A. Kavovikf Katavopq

Ot Babpoi mov éypayav ot pobntéc pog taéng o €va daydvicpa givol Tovm
and 4, &xovv péoco 6po 12 war tumiky andkhon 2 . YrwoBEétovtag 0Tl £xovpe
mepimov Kavovikn Katavopurn, va Ppeite kotd mpocéyylon, TO MOGOCTO TOV

padntdv mov yxel faduo:
0. Kot and 10 B. mévo and 16
Y. amo 8 £mg 14 9. 10 TOAL 8

€. TovAdyotov 10.

H péon tyn piag xovovikig koatoavoung eivar 20 kot 1 tomikn andxhorn 4 .

ITowo 060676 TV TOpATNPIcEDY Efval:
o. mhvo omd 28 B. x4tw amd 16
v. petagd 16 wor 28 9. TovAdylotov 12

€. 10 TmOAD 12 1 TovAdyoTov 24 .

Ov mopatnproeig piag petapfintic X okoAovBodv mepimov TNV KOVOVIKN
Kazavopn. Av o 16% tov mopatnpnosov ivor pikpdtepeg 1} ioeg tov 10 kat
70 50% tov Tapotnpnioemv ivor peyalvtepeg tov 12, ToTE:

a. Na Bpeite T péon kat TNV TOTIKY 0TOKALGT TOV TOPATPNCEDV.
B. Na Bpeite To g0pog KoL T1] OIAUESO TOV TOPOTNPTCEWDV.

v. No e&etdoete, av To deiypa eival opotoyeveg.

Ov mapatnpnoelg prog petofintig X  akolovBodv mepimov TV KOVOVIKY|
katavopn. Av 1o 2,5% tov mopatnprioeov eivar peyoddvtepsg tov 30 kot 1
didpecog givor 20, vo Bpeite:

0. TN RECT) TIUM KOL TNV TUTIKT ATOKALCT TOV TOPOTNPOEDY

B. 10 m00001TO TV TOpOTNPNoEOV 0O 5 Emg 25 .



10.

11.

O1 mapatnproelg plog petoPintig X evdg deiypatog peyébovg 800 akolovbodv
v kavovikn kotavour. To gdpog Tov mopatnproemv givor 36 kot to 16%

TOV TOPATNPNoe®V elval peyordtepeg tov 36 .
a. Na Bpeite tn péon Tipn Kol TV TN andkiion tov delypoTog
B. No egetdoete, av to deiypa TOV TOPATNPNCEDV ELVOL OLOLOYEVEG.

v. Na Bpeite o TA700G TV TOpaTNPRoEOV TOV £ival TovAdYIGTOV 36 .

H Babporoyio 200 pabntodv oe éva droydvicpa givarl tepinov kavovikn. Exatd
poabntég Exovv Babud, To mory, 12 korto 16% tev pabntdv tovidyiotov, 14.

a. No Bpeite Tn péon Tipn Ko TV TUTIKY 0TOKALON TOV TAPOTNPHCEMV.
B. No Bpeite ndoor pabntég éxovv Pabud and 8 émg 16 .

y. No e&etdoete, av 1o delypa tov Babudv eivor opoloyevéc.

H xatavopn] cuyvotitov TV COANVOV TOL TAPAYEL Hid UNXOVH O TPOS TO

pfikog tovg eivar mepimov kavoviky. ‘Eotw 6Tt 1 S1Guec0og TV unkdv Tmv

2

coAnvev eivor 3 m kot 0 cuvteleoThg puetoforng eivar CV :ﬁ ;

a. No Bpeite:
i. ™ péon Twn, TNV TUTKY ALOKAIGT KOl TO €0POG
ii. T0 1060616 TV COANVOV ToV £X0VV pRKoG and 2,96 m fmg 3,02 m .

B. Mw colMva Oswpeitor ehatTOMATIKA, OTOV &Ygl PAKOG PEYORADTEPO OATO
3,06 m 1 pikpotepo and 2,94 m. Av 1 pnyovn mapdyst 4000 coAfveg kot ot
18 eivan ehattopatikés, va e&etdoete av n Asttovpyio Tng umyovig €xet PAGH.

H xotovoun cvyvotitov tov dickev mov mopdyst pia pnxoavi o¢ mpog ™
S1duetp6 tovg eivan mepimov kavovikr]. Eote 6t 1 tomiki omdihion tov diokmv
givar 2 cm xar 61170 50% 1OV Siokwv &xovv S1éueTpo, To TOAD, 22 cm .

0. Av ayopdoovpe évo, tét010 dicko, o€ moto Sidotnua etvol oxeddv BéBoto HTt
Oa Bpioketar n SiGpetpdc tov;

. Av dwaréEovpe Eva této10 Sioko oTnV TOXM, Mo MPémEL VoL efvon 1) drapeTpog
T0V, doTE Vo eléyEovpe T Aettovpyio TG uNyavig Yio. TV BAGPT;



Oépa 15

e éva drayoviopd Madnpotikdv 1 fabporoyia tov
podntdv divetor amd Tov SmAavd 1oTOYPOULO

CUYVOTNTOV V;:

a. No petapépete 610 TETPEOd oG Kot vo,

COUTANPDCETE TOV TOPAKAT® TIVOKOQL:

Vi

K)\.(’lﬁﬁlg Xj Vi fi Ni Fi X;Vi
[4, 8) 4 8 12 16 20 Pabudg
[8,12)
[12, 16)
[16, 20)
20voLo
B. No Bpeite Tn péon tipn tev Badpudv.
y. ITécot pabntés Exovv Babuod péyxpr 10 ;
Oépa 16
O1 xp6vot avapovig oe Aentd 20 podntdv 6Tig 6TACELS Xpévog Ma®ntéc
Aew@opeimv yio vo méve oyoAeio paivovtol 6To dmhovo [1, 3) b
mivaka. :
[3,5) 5
a. No vrohoyicete ™ péon Tiun 5, 7) 6
B. Na Bpeite To TAN00G TOV pabnTtdv mTOL TEPUEVOLY [7,9) o
otn otdon and 1 éwng 6 Aemtd
v. No Bpeite tn ddpeco
3. No KOVETE TO 10TOYPOLLLO CVYVOTHTMOV
Oépa 17
Eéetdoope Tovg pabntéc tov X, v, f, N; F. | F.% |
TUNHOTOG I G TPOG TG 0 2 '
nuépeg OTOVGing and TO 1 3
oxoAelo TOo upnva Mdptio kot ) 6
TPOEKVLYE 0 OITAOVOG TIVOKOG. 3 4
a. Na copminpdoete tov Zovolro

TOPATAVE® TivVaKa.




p. ITowo givar o TAN00g TV pabntdv mov EAAewte and to oyoleio 10 TOAD 2 Nuépec;

Y. Ilow givol t0 m0600T6 TOV PaBNTOV TOV éAAewte omd TO GYolelo TOVAGXIGTOV

2 muépeg;

8. Na kdvete 10 TOAIY®VO GLYVOTATOV.

Oépa 18
O dumhavog mivakog K\Gosig | Xi | v N; f; £% | Fi%
mapovotalet Ta xpovia [0, 10) 4
epyociog evog deiypatog [10, 20) 16 By
40 alopé
swgzaé; HEVOV OE Pl (20, 30) 16
. [30, 40)
a. Na copminpooete 1o 2 0vohlo

omAovo Tivako.

B. I1ocor epyalopevor Exovv Aydtepo amd 30 ypévio epyaociog;

y. oo gival 10 1060016 TV gpyalopévav pe Tovddyiotov 25 ypdvia epyociog;

Oépa 19

210 SumAavo oxNUo QOiveTal TO 1GTOYPAUUO GLYVO-
THT®V, TO 0TOI0 TOPICTAVEL TIG OTOVGIES TOV LadnTdV

Tov Tpfuatog I'y xatd Tov pnva Agképppro.

a. No Bpeite 10 TAN006 TV padntdv tov tufpatog I .

B. Na copuninpdoete To dumAavd wivaka.

v. No «xotockevboete 10 mOAVY®vVO abpot-
GTIKDOV GLYVOTNTWOV.

d. No Bpeite to TAN00G TV pabntdv mov £kave
tovAdyotov 10 amovoies.

\>
£ B -
T 6l
=
g 41 —
&
g 2 |
0 :
0 4 8-- 12 .16
arnouocieq
K}\.(’lO'Slg X Vi fi Ni
G )
[-# 9
P19
[#37Y
20volro




Oépa 20

e évo exhoyikd TUfpo TpoonAbay Kol YyHeioav

X Vi fi fi%
noliteg éva omd ta Tévte yneodédtio A, B, T, A i
A B
To omotehéopota YpAeovTal 6To SImANVO TivoKa. L 1 %
r : 4\
a. Na vroloyiogte tnv Tiuf oV A Kot T0 TAN00g 5 0 g
TOV TOATOV TOV THyaV Vo yneicovy i ==
E 1 A
B. No coumAnpmcete Tov mivoka Stvoro |

v. No kévete 10 pafddypoppo cvyvoTHTMOV

3. Na Bpeite T yovio. o, TOL KUKAIKOD S1arypEaUpATOG

Oépa 21

O1 Badpoi evog podntn oe €€ pobipota etvor ov e€Ng:
15, 16y 14, 13, 14,18

a. Ta Tig Tapatnpioelg avtéc, va Ppeite:

i. T péomn TN

ii. T didpeco

iii. T dtaomopd
B. No g€etdoete av 1o delypa tov Padudv eivor oporoyevés.  (Atveton \/—23 =16).
Oipa 22
Mo petofAnty X Toipvel Tig TIHES:

8, 60, 4, 8a, 5Sa

ot omoieg éyovv péon tipn 10 .
a. No Bpeite Tnv T 70V o .
B. No Bpeite T d1dpeco kal T0 €0POG TOV TILMV.
v. No vroloyicete Tnv TumIKn omdkAion.

6. No e&etdoete, av to deiypa givatl opoloyevéc.



Ofpa 23
210 durhavo mivoka divovtar ot Tipég X, Kol Ol 0vVTIGTOUYEC
ocoxvotnieg v, OV TPOEKVLYAV MO TOPOUTNPTOEG LI0G
petafintig X .
a. T 1ig mapatnpnioels avtég va vroloyicete:

L. 1n péon Tiuq ii. 710 gVpog ka1 T didueco

iii.n dwaxvpavon

o | W | N

B. No g€etdoete av 1o delypa TV Tapomdve napatnpioemv eival opotoyevég.

(Aivetar +/4,9=2,2).

Oipa 24
Eixool mopatnpfioeig 115 £xovpue opodomomicsl dnwg aiveror Khaoeig | v; |
oto Simhavo mivaka. [0, 2) )
a. No vroloyioete T uéon tipd. [2,4) 4
B. Na Bpeite 1n didueco. _[4,6) 8
6,8 | s
v. Na vroroyicete ™ drokdpavon. :
[8, 10) 1 |
6. No e&etdoete av o delypa givor opotoysveg.
2 2
Afveror 6m 8 =— X EY —EL 2L 982=9.604 kon 4/4,19=2 .
v | \Y

Ofpa 25
M petafinti X maipver Tig Tipég:
3, 2«, k¥, 3, 3x, 3, 5, 3«
TV omoiwv n péon Tun elvan 4 .
0. Na Bpeite 10 «.
o k=2 o1ig mapandve Topotnpnoets, vo Ppeite:
B. i. To ebpog ka1 n didpeco

ii. tn Sraxvpavon

Y. av To delypo elvatl opoloyevés. (AtveTon V2 = L4).



ZTATIXTIKH

Oipa 49
O1 tipég tov Topotnpricenv pog petafinte X eiva:

9. 18, 18, 17, 21
Na Ppeite:

a. Tn péon tun tov delyparog.

. Tn d1dpeco tov delyporog.

=< ™

Tnv Tomucn andichion Tov delypartoc.

=7}

No Bpeite ™ péon T kot v tomiky oandkhon, ov kabepd amd Tig
napornphoelg Tov detypatog erattdel Kotd 3 povédeg

Oépa 50
Or péyioteg Beppokpacieg oe pa oA T0 Maptn yia déka cvveyeic nuépsg fiav:
a, 14, 14, 14, 16, 15, 13, 13, 10, 8
ko giyav péon Ty 13 .
a. No Bpeite T Tyuq tov a .
B. Two a=13:
i. va Bpeite ™ d1dpeco, To HPOG KoL TN SLACTOPE TOV TAPATNPHCEDY

ii. vo egetdoete av to delypo TV TOPATNPCEDV Eival OULOLOYEVES.

(AtveTon J5= 2,2).

Ofpa 51
Ot Babpoi evog pabnth oe oktd podipota givor ot e€xg:
15, 9+a, 14, 19, 8a+1, 18, 10, 16

a. Avn péon tiun tov Babporoyidv ivar 15, vo vroloyicete tnv Ty Tov o .
B. Ta a=2, o1 TOpaTAVE TOPATNPNOELS, VO VITOAOYIoETE:

i. 70 gbpog R

ii. tn dtbpeco &

iii. Tnv Tk andKAion
v. Tw a=2 , av avEnoovpe kabévav and Tovg Babpodg katd 2, va e€etdoete av

70 delypa mov Oa wpokvyel givar opotoyevéc.



Ofépa 52

O1 BaBpoi tav yportdv eEetdoev TG meplddov Iovviov evog padnt frav:

15, 18, 17,15, e, 12, 9

a. Av 10 gvpoc R tov Babudv eivar 10 ot o peyaAidtepog adbuog eivai to o, va
Bpeite o o .
B. T =19 , vo VTOLOYICETE OTIG TOPOUTEV®D TOPUTNPTCELG:
i. Tmv péon tun
ii. Tn dibpeco
iii. Tnv Tomikn andKAion
v. Twa a=19 , av o idog padntig éypope oe 4 pabipota amd 2 povaodeg
TEPIGGOTEPO Kal 6 £vo, pdbnpo po povada Ayoétepo, motog Ba fitav pécog 6pog
TOV Babudv Tov; (AtveTon m =3,2).
Oépa 53 [
O1 anovoieg mov ékavav 20 poadntég 211101110 A0 0
o¢ pio efdopdda eivat: | 002 |4 00 L [0
a. No counmhnpdoete tov Sumhavo e vi | fi% | Ni Xivi | XV
mivaka
B. Na Bpeite T ddpeco
v. No. vroloyicete Tn péom Tun
KOl TNV d1aKOHavo
d. No Bpeite:
i. 10 MMPoc TOV padnTdy Tov | ~UVOro

B 1[& [:1
Aivetar 8* =—{ D x’v, —~—=%
V=1

ékove mhvo and 2 amovcies.
ii. T0 T0600TO TOV PadNTOV TOL ékave KAT® 0md 3 amOVGiES .

. 2
invi)

v

Oépa 54 X; v;
Ytov endpevo mivoka divovror ot Tipég X, , 1=1,2,3,4 pog 2 5
petofAntig X pe avrtiotoygeg ouyvotnteg v, , 1=1,2,3,4 . H 3
ovxvoTnNTa Vv, TOV avTloTolXEl oty TN X, =3 &ival Gyvaotn. 5 ;
Aiveton 6T1 1 péon Ty TV TopoTnpioemv elvon ion pe X=4 . 8 4




a. No amodei&ete 611 v, =7 .

B. No amodei&ete 1 1 Swokdpavon tov tapatnpriceav eivan ion pe 4,9 .

y. Na g€etdoete av 10 deiypa TV TILOV TG petaPAntig X eivol opoloyeves.
(Alveton 6T /4,9 =2,2).

Ofpa 55
Aivetar o dumhovdég mivokag KOTAVOUTG 3 o £ T i
1 1 1 171 1 1
oLYVOTHTOV Mg petofintng X kot n péon 0
TP TOV Topatnprioewyv etvor 1,9 .
1 10
a. Na Bpeite 10 TAN00G TOV TapoTnprcEDV ) 20 | 04
V,T§ V, , V, KOlVO GCOUTANPDCETE TO 2 —
3
dumhavd mivaka.
ZVvoro

I'o v=50, v,=5 xar v,=15":
B. Na Bpeite T ddpeco
v. Na vroloyicete Tn dtokOpovon

8. Na kdvete T0 TOADYOVO GLYVOTHTOV

, 1<
Alvetor s* =— inzvi—
g | v

Ofépa 56

Y10 dumAavd mivaxko divovton ot Tipég X, KOl Ol QVTICTOU(EG X; v;
ovxvotnteg v, , &vlg Odglypotog VvV mAPATNPCEMV Hi0G 1 4
petafAntg X mov &yovv didpeco 6=2,5 . 9

a. No Bpeite Tig TIHéG TOV O KOl V. 3

o v=20 xou o=6 : 4 3

B. Na Bpeite T péon Tiun kot T dtokvpovon
y. Na g€gtdoete av 10 delypo TOV TapOTavV® TapaTNPNCEDV Eval OPLOIOYEVES.
2
)

1 [':1

. 2 1

Aivetar 8% =—< > x v, —~——F—
v|& v

Kot 4/0,9475 =1 .



Ofpa 57

210 dmhavo oyfuo SiveTol TO 1GTOYPAUUN CUYVOTHTOV
ov mopovotalel tn Pabpoioyio piog opadag GoTNTOV
010 uddnua tng Xratiotikng. H Pabpoioyio kupaiverot

ond 2 éwg 10.

2 4 6 8 10
BaBuoAovia

a. Na copninpdoete T0 Simlovo mivaka.

B. Na Bpeite tn péon tiun Kot T SGUeCO.

. Na vwoAoyicete tnv .
v v N Kidoeig | x; Vi f; F. | 5v | x'y,
dtoxvpavon.

H

Atveton 611

P td

P

Gz _ast U T )
[

b

> )

Z0VoA0

Oépa 58

O péoog xpdvog mov yperdfovral ot pabntég evog oxoieiov vo mave T0 TPpwi amd To
omitt Tovg péypt o oyoheio eivar 10 Aemtd pe tomkn amdkion 2 Aemtd ko
axoAovBel mepimov TV KAVOVIKY Katavour.

a. No Bpeite T didpeco g katavoung Tov ypovov petdfacng cto oxoleio.

B. Na Bpeite tov cvvteheot petaforfc kot va eEetdoete av To deiyuo tov ypdvov
glvan opotoyevég.

v. Av ot pobntég tov oyxoleiov eivar 200 , va Ppeite woool mepimov pabntéc
xperdlovtar ypdvo:
i. pera&d 8 xou 14 Asmwrdv

ii. To oAV 14 Aemtd.



Oépa 87

Ot nhikieg tov gpyolopévov oe pia gtoatpeia £xovv opoadonomndei ce 4 rkhdoeig iocov
TAGTOVG, OTmOG ELPAVICOVTOL GTOV TAPAKAT® TIVOKO GLUYVOTHTOV.

HAIKIEX | x; \ ;% N; Fi% | XV,
(xpoévia)

[25, 35) X

[, ) x+20

[ ., ) 2x

[ , ) | x*-6x | 50

2Hvolo

a. No, Bpebodv o1 oyetikéc cuyvotnteg £% , i=1,2,3,4 .

B. Na copminpdoete ToV TivoKa.

y. Na vroloyicete v péon TIEH X TOV NAKIOV.

3. IIécot epyalduevol, Tov oroimv ot NAtkieg aviKovy 6TV TPMOTN KAGGCT, TPETEL VO,
npooneBovv, dote N véa péon nikio va eivor 40 ypodvia,

€. Amd v etopeio amoywpodv 10 vmdAiniot pe nAikieg otnv TéTaptn KAGon Kot S

vréAniot pe nikieg otnyv Tpitn KAdon, evd tovtdypova mpocrapBhvoviar 15

vrédAAnAol pe nhikieg otnv mpdty KAdon. No vroloyicete tn véa péon Tiun 1OV

NAKIOV TOV VTOAANAQV.

Oipa 88

Y10 dwmhavd wivako Sivetor 1 KoTOvVOpN

TOV TopaTnpNoeV pog petafintmg X .

0. No amodei&ete 611 ©=10 .

T'oo =10 :

B. No copminpdoete Tov mivoka.

7. No vroloyicete T péomn Tipy.

3. Av oto mopondve deiypa mpootebodv 50 mopatnprioelg pe péon

Bpeite tn péon Tun Tov véov delyparog.

X; vi | £i% | Fi% | xivi
2 20
5 60
6 0]
8 10w
Xovoro | 50 |
T 6, va




Ofpa 89

Ov ypbévor (oe Aemtd) mov ypeidotnkav v Kldosig X; Vi
pobntég  ywo va  Adoovv  éva mpOBAnuo 8, ...) 20
Moabnpotikedv — €xovv  opadomowmbei oe 4 [ ) 14 15 |
toomAatelg KAAGELG TAATOVG €, OT®G Qaivetal ==
0T0 SmAaVO mivaka. [ oosgfist) V3

[ esesrase ) 5
a. No amodeilete 011 ¢=4 . S5vako

Eotw emmiéov o6t m  péon T TOV
napotnpnoev givar X =14 .

B. No amodei&ete 6Tt v, =10 .

y. No amodei&ete 11 1 TOMIKY OmOKAom givar s=4 kot va e€etdoete av To delypo
glvon opotoyevéc.

0. No Bpeite mdoor pabntéc ypeidotkoyv tovddylotov 18 Aemtd yio va Adoovy To
TPOPAN L.

Oépa 90

O npépeg ddstog Tov epyalopévav K\aosig | x; 7 N; | % | Fi%
cg pio eToupeio OpadomolovvIaL G 6, ...) 16

névie KAOoES ioov mAGTOLG C , Lt 24

COUPOVA € TO SITAAVO TIVOKO, KoL e 30
EMMAEOV OTO KUKMKO O1&ypapLiLo

GLYVOTNTMV TOV NUEPDV 0deiag TO Lovrsser ) -l
1680 @, , TOL KVKAKOD TOpéa, TO [ ...s 26)

omoio avtioToEl otV TPD Zhvoro

KAaon eivar 72° .

o. No d¢i&ete 6T ¢=4 war v=2380 .

B. No coprAnpdoete Tov mivoka.

v. Ilécot epyalduevor mhipav adeta TovAdytotov 20 Muépeg;

d. IMoto givar to T0606TH TV gpyalopévav Tov whpav adeto To moAd 12 nuépeg;



Oépa 91

Oewpobpe éva delylo TOPOINPNOED®Y e M0 CUVEXN TOCOTIKN HeTAPANT X 7oL
axolovfel mepimov kavovikny katovour. Eoto 6Tt 0 cuvieleotng petafoing eivou
20% wxoun didpecog 10 .

a. No Ppeite ™ péon Twn Kot TNV TOMIKN OTOKAIOT TOV TAPOTINPTCEDV TOV
delyparog.

. No Bpeite 10 T0c00TO TOV TOPATNPNCEOV TOL elvar pukpoTepeg and § .

v. Av 10 T\MBog tov mapatnprcewv egivor 800 , va Ppeite méceg TOVAAYLIOTOV
Topatnpnoels eivon peyarvtepeg and 14 .

8. Av dheg o1 mapotnpnoelg Tov detypotog avEnbovv katd 10 m kabe pia, t6TE TO
véo deiypa eivar opoloyevég;
Oipa 92

Ot Babpoi mov éypayav ov pabntés pag tdéng oe éva Soydvicpa akoAovBodv
nepimov v Kovovikn katavopn. To 50% tov padntdv éypoye mévo and 13 kot to
16% éypayav kbto and 11 .

a. Na Bpeite Tn péon T X Kot v o7k andkiion s tov Bobudv.
B. Na Bpeite 10 g0pog TV Podpdv.
v. EGv 10 poadntég éypayav Badbud kdtw and 9, vo Ppeite:

i. to m\Mbog TV padnTdV TG TAENC

ii. 1o TAN00¢ TV padnTdv Tov Eypayayv Babpd tovAdyiotov 11 .
Oipa 93

Ot Babpoi Tov pabntdv og éva doydvicpe Mabnuoatikdy pag tééng evog Avkeiov
akolovBovv mepimov TNV kavovikh kotavopn. To 50% tov pobntdv éypoye
TovAGyiotov 12 Kot 1 Tumikn andkiion givor 2 .

a. Na Bpeite TN péon T Kot 10 GUVIELEGTN HETOPOANG TV PabpudV TV padntdv.
B. No Bpeite 10 £0pog TNG KATAVOUNG TOV BoOpdV.
v. Na Bpeite 10 1060616 TOV pobntdv Tov £ypoye and 6 £wng 14 .

8. Av 17 podntéc éypayoav and 12 foc 14, va Bpeite:
i. 1o TAR00¢ TV pLadNTOV TG TAENG

ii. To M\R00¢ TV padntdv g TdEng mov Eypoyav TovAdyictov 10 .



Ofpa 94
Aivetar n oovéptnon f(x)=x’+ax+p .

a. Av n ypagwn mapdotacn g f diépyetor and to onueio A(l, 0) Ka1 oydet
: h)-
llmf(2+13 £(2)

h—0

=24, va Bpeite T1¢ TIHEG TOV O KO B .

I'e a=12 ka1 B=-13:

B. Na Ppeite 0 lim@ :
x=>1x —1
y. Na Bpeite v e&icoon g epantopévng & ot ypoeikn mapdotacn me f oo

onueio g A(L £(1)) .

0. Avto onueio M (x,,y,) , My(X,,y,) » My(X5,¥5) . My(x,, 5,) » Mi(xs, ¥s)
aviikoov oty evbela €& TOL TPOMYODUEVOL EPOTANATOG KOL Ol TETUMUEVEC
X;, X5, X3, X, , X5 &povvpéonmuun X=2, vo Ppeite m péon iy y tov

TETOYHEVOV Y, , Y, 5 Y35 Y4» Ys TOV ONUEIOV OVTOV.

Oépa 95
Aivetor n cuvaptnon f(x)=x +ox’ +px+2 .

a. Avnovvaptnon f mapovoidlet axpdtato oto x, =1 Kot ioydet
Hesn f(2+ h}? -£(2)

h—0

=15, va Bpeite ta o kot B .
I'ae a=3 ko B=-9 :

p. Na Bpeite To onueio g ypagikig mapdotacng g cuvéptnong f, oto omoio £xet
TOV EAdY1oTO pLOUO pETABOAAC.

Y. Av 1 cuvaptnon Béong eviég odpatog mov Kiveitar evBvypappo (Téve ctov GEova
x'x) glvar  x(t)=f(t) , va Bpeite mowr ypovikn otrypr eivon axivnto kot mv

EMLTAVVOT TOV CAOUOTOG TN XPOVIKT| oTypur] t=3s .

0. Av 1o onuela Mi(x,,y) , My(x,,¥,) » M(x,,y,) , M,(x,,y,) K
M;(x5, y5)  avixovv oty ypogikhi mapdotacng g y=f"(x) «a n TOTLKN
OMOKALON TOV TETUNUEVOY X, , X, , X3, X, , X; TOV TOPATive onueiov sivor
3, va Bpeite Ty TomiK omdKAON TOV TETAYUEVOV Y, , Y, , Yas Yuo V5 -



